



Materialul pe care-l ai la dispoziție (cel de pe acest site și cele suplimentare pe care ți le voi trimite separat) sunt organizate ca o metodă de studiu și deci se presupune că dacă-l vei parcurge constant, lecție cu lecție, vei acumula cunoștințe în mod gradat și în același timp îți vei consolida cunoștințele deja dobândite în lecțiile anterioare.

Ce trebuie să faci tu?

În primul rând, să citești fiecare lecție, la timpul ei.

Apoi, după ce ai trecut de faza aceasta și ai înțeles și asimilat cât de cât materialul lecției respective, vei începe să rezolvi exercițiile. În principiu, acestea se clasifică în două categorii (cu excepția, să zicem, a primei lecții):

- (a) exerciții preliminare, care sunt destinate exersării cunoștințelor noi prezentate în lecția respectivă;
- (b) exerciții de traducere (din greacă în română și invers).

Exercițiile vor fi desigur rezolvate scriind cu mâna, și nu cu calculatorul sau cu vreo mașină de scris; după ce le rezolvi, mi le vei trimite mie și eu le voi evalua.

În principiu, eu îți voi transmite și cheia exercițiilor. Mă gândesc acum că n-ar fi rău ca această cheie să ți-o trimit abia după ce mi-ai trimis exercițiile rezolvate. În cazul în care, să zicem, ai avut relativ multe greșeli, îți voi cere să-ți corectezi singur greșelile pe baza cheii pe care ți-o trimit și apoi să-ți evaluez din nou lucrarea. Cred că este bine așa... Eu, când am urmat aceste cursuri, am avut de la început cheia exercițiilor, dar nu m-am folosit de ea decât după ce am încercat singur rezolvarea. Oricum, din experiența mea știu că, chiar dacă ai la îndemână cheia exercițiilor, faptul că le scrii „cu mânuța ta” reprezintă deja mare lucru.

Sper că ai la îndemână un scanner pentru ca să poți să-mi trimiți prin e-mail exercițiile rezolvate. Dacă nu, prin poșta clasică. (Eventual să-mi spui dacă preferi poșta clasică, ca să-ți dau adresa mea).

Poate că ai prefera un sistem mai „automat” de comunicare și transfer de informații, dar crede-mă că este esențial să scrii tu cu mâna ta și să-mi trimiți rezultatul exercițiilor tale. Vei putea totuși să alegi sistemul de comunicare care-ți convine cel mai mult.

Ce zici?...

Trebuie să-ți mărturisesc că mie mi-a fost foarte greu să înaintez prin primele lecții. Când am ajuns însă pe la lecția 3 sau 4, m-am schimbat și am devenit foarte entuziast. Asta din pricină că deja puteam să construiesc câte ceva: propoziții simple și cu puține cuvinte, dar mi s-a părut grozav! Și acum mi se pare și mai grozav.

În orice caz, eu aș dori să te ajut în orice detaliu vei dori tu. Te-aș ruga deci ca pe parcurs, când citești o lecție sau faci exerciții, să nu eziți să mă întrebi orice, și sper să-ți pot fi de folos.